







Noile exigențe ale organizării și conducerii producției

OFENSIVA PERMANENTĂ A PROGRESULUI TEHNIC, FACTOR DECISIV ÎN SPORIREA COMPETITIVITĂȚII LA EXPORT

In permanenta stradanie pentru a se impune pe piata interna și externă, competitivitatea se distinge prin...

SPAȚIU ȘI TIMP PENTRU TINEREȘI ȘI PENTRU EDUCAȚIE

Casa de cultură, a științei și tehnicii pentru tineret, Cluj-Napoca



Casa de cultura, a științei și tehnicii pentru tineret, Cluj-Napoca

Cum atunci să nu ne găsească cine ne caută? Cum atunci să nu ajungă ilustrata formație de muzică ușoară...

Cultura - agreement - odihnă... Valențele notoriale se întrepătrund și se condiționează. Cine le poate pune mai bine în ecuație...

Incepe, să zicem, a doua etapă a formațiilor artistice Big-Bandul „GAIO” - ansamblul nostru de jazz - s-a întors după prezența aită de apreciată...

Bucuroși că se găsește atât de concret, de implicat, iată-ne la treabă. Numeroasele colecții, dezbateri, seri de întrebări și răspunsuri...

Dintre ideile de bază ale starului din această a doua toamnă... două lansăm imediat. Prima înseamnă de fapt dezvoltarea...

TRAIAN BRADEA

Calitatea învățămîntului depinde, în primul rînd, de noi

PASIUNE ȘI RESPONSABILITATE

Cu un procent de promovabilitate de 98 la sută, cu un plan de producție de 3 milioane lei realizat și depășit...

mental creșterea procentului de elevi cu note bune și foarte bune și, implicit, reducerea procentului de mediotitate, activitatea la clasă a început...

„Concomitent cu toate aceste activități - ne spune tânărul inginer Ștefan Florea, director adjunct cu probleme educative...

Ne interesăm în continuare ce au însemnat, de fapt, primele trei săptămîni trecute de la începerea noului an școlar și aflăm că activitatea a început...

și excursii la obiectivele turistice din împrejurimi. Biletele se procură de la toate unitățile de turism și comitetele sindicatelor din întreprinderi...

GABRIEL NASTASE

Copii frumoși și sănătoși pentru vigoarea și tineretea patriei

Esti tmi spune că familia e și este și familia marilor sentimente. Că educația pe care o dai...

Părinții nu am fost din capul locului, părinți am învățat să devenim, alții eu cit și soful meu...

Să ne mindrim că ei, și nu alții, sint fiii noștri

devenim prieteni cu copiii noștri, am devenit conștienți că jericirea lor depinde de noi...

clasa a V-a. I vedem rar jucându-se, alergînd, făcînd nădrăvni ca ceilalți copii. Este mai interzicată, dacă îi dai o...

ARETA ȘANDRU

• PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET •

INSTITUTUL POLITEHNIC „TRAIAN VUIA” TIMIȘOARA anunță scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice: LA FACULTATEA DE CONSTRUCȚII...

Stațiuni balneoclimaterice cu profil complex la dispoziția dv. în această perioadă. Stațiunile balneoclimaterice AMARA, BAZNA, EFORIE NORD, OCNA SIBIULUI...

O.N.T. CARPAȚI BUCUREȘTI ANUNȚĂ că în perioada 1-15 octombrie 1986, cu excepția duminicilor, între orele 10-18, face înscrieri de candidați...



